

ВИВЧЕННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ ТОВАРООБОРОТУ

Тутевич Я.С., гр. Б-10

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Прокопова О.В.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Дослідження закономірностей розвитку товарообороту, його розподілу за територією країни, виявлення міжрегіональних торгово-збутових зв'язків сприяє удосконаленню засобів державного і маркетингового впливу на попит і пропозицію і підвищенню ефективності комерційної діяльності. Регіональний аналіз товарообороту є складовою частиною статистичного вивчення стану і розвитку регіонів.

Регіональний аналіз товарообороту спрямований на:

- вивчення стану і розвитку товарообороту окремого регіону, адміністративно-економічного району, муніципального округу, окремого міста;
- характеристику міжрегіональних товарних зв'язків;
- дослідження міжрегіональних розбіжностей обсягу, рівня, структури і динаміки товарообороту.

Усі три напрямки регіонального аналізу представляють інтерес як для держави, так і бізнес-статистики. У бізнес-статистиці та маркетингу регіональний аналіз товарообороту підпорядкований цілям сегментації ринку за географічною ознакою; обґрунтування інвестування в регіональну економіку; розробки маркетингової стратегії дистрибуції в територіальному розрізі; визначенні місткості ринку окремих регіонів.

Основними завданнями регіонального аналізу товарообороту є оцінка обсягу, структури, рівня і динаміки товарообороту окремого регіону; виявлення залежності розвитку товарообороту від стану і розвитку економіки і соціально-демографічних умов регіону; оцінка територіального розподілу товарообороту і характеристика місця кожного регіону в загальному обсязі товарообороту; виявлення ринкового потенціалу регіону і формування міжрегіональних товарних зв'язків; аналіз регіональних розходжень товарообороту (територіальна варіація товарообороту на душу населення, структура і динаміка товарообороту); виявлення і моделювання чинників, які зумовили цю територіальну варіацію; виявлення і аналіз розходжень міського і сільського товарообороту.